

Вих.№08/02-1 від 08.02.2017р.

**ПАТ «Укргазвидобування»
Конфліктній комісії**

36008, м. Полтава,
вул.Європейська, буд.173

**Скарга
на результати проведення електронних торгів**

Філією Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування» на електронному майданчику системи публічних закупівель PROZORRO було виставлено оголошення про проведення електронних торгів № ПГВ16(П)-081 від 13.12.2016р. на предмет закупівлі «Код 33.11.1 - Ремонтвання та технічне обслуговування металевих виробів (Послуги з очищення секцій апаратів повітряного охолодження в асортименті)».

Умови проведення торгів, вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження, порядок подання пропозиції Учасника та вимоги до її оформлення, інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі та інші вимоги визначено в тендерній документації замовника, яка також розміщена на електронному майданчику системи публічних закупівель PROZORRO (номер процедури закупівлі в електронній системі UA-2016-12-13-001918-b).

Згідно документації електронних торгів вона розроблена відповідно до Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 18.12.2015р. №456, та Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 15.03.2016р. №139.

Як вбачається із оголошення про проведення електронних торгів №ПГВ16(П)-081 від 13.12.2016р., джерелом фінансування закупівлі є кошти підприємства.

Згідно додатку 6 до тендерної документації «Декларація про прийняття умов проведення процедур закупівель», яка є обов'язковою для заповнення Учасником, процедура закупівлі, в якій він має намір прийняти участь, не підпадає під дію законів України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення державних закупівель» та повністю відповідає нормам чинного законодавства України.

Основні вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження містяться у розділі II тендерної документації «Вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження», відповідно до якого до початку аукціону для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям Учасник повинен у складі своєї пропозиції на сайті обов'язково завантажити наступні документи в електронному (сканованому) вигляді:

- 1) Технічне завдання згідно Додатку 2;
- 2) Належним чином оформлену Цінову пропозицію згідно Додатку 3;
- 3) Декларацію про прийняття умов проведення процедур закупівель згідно Додатку 6.

Критерієм вибору переможця визначено ціну.

Кінцевим строком для подання тендерних пропозицій було визначено 27.12.2016р. 11:00 год.

26.12.2016р. ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» зареєструвало на електронному майданчику свою пропозицію та розмістило необхідні для участі у конкурсі документи.

28.12.2016р. відбувся аукціон, в якому **ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» надало найнижчу цінову пропозицію та автоматично було визнано переможцем аукціону.**

Відповідно до Розділу II тендерної документації по закінченні етапу аукціону Учасник з найнижчою запропонованою ціною повинен надати Замовнику пакет оригіналів документів (оформлений згідно вимог п.2 цього Розділу), у наступному складі:

Згідно з переліком у Додатку 1,

Додаток 2 (технічне завдання),

Додаток 4 (заповнений проект договору з додатками),

Додаток 5 (анкета учасника),

Додаток 6 (декларація),

Оригінал або нотаріально завірена копія довідки податкового органу про відсутність заборгованості по сплаті обов'язкових податків, зборів та платежів, дійсної на момент подання пакету оригіналів документів Учасником, або гарантійний лист щодо надання вказаної довідки до моменту акцепту пропозиції учасника (у разі наявності заборгованості учасник надає гарантійний лист щодо погашення її до моменту акцепту його пропозиції, з відповідним подальшим наданням нової довідки).

Цінову пропозицію, що була запропонована в результаті аукціону, та визначена системою найменшою (Додаток 3),

Диск CD-R/DVD-R з електронною сканованою копією усіх документів що входять до складу пропозиції Учасника бажано у форматі «pdf» за принципом один документ - один файл. На диску повинна бути вказана назва Учасника.

Вказані документи були надані ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» до Замовника.

В подальшому Учасником (ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ») отримано лист Голови Тендерного комітету ГПУ «Полтавагазвидобування» вих. №28/3-008 від 13.01.2017р. щодо необхідності проведення коригувальних заходів з метою підтвердження відповідності учасника встановленим кваліфікаційним вимогам та відповідності поданої пропозиції технічним вимогам, зазначеним в оголошенні та документації електронних торгів.

На виконання вказаного листа ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» були надані Замовнику (ГПУ «Полтавагазвидобування») затребувані ним документи та додаткові пояснення з приводу деяких пунктів коригувальних заходів, що підтверджується листом ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» №16/01 від 16.01.2017р.

25.01.2017р. на електронному майданчику було розміщено оголошення про відхилення пропозиції ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» та додано Протокол №ПГВ16(П)-081 відхилення пропозицій учасників електронних торгів філії ГПУ «Полтавагазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування» від 24.01.2017р.

Як вбачається із змісту Протоколу №ПГВ16(П)-081 Філією Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування» (Замовником) було розглянуто службову записку відділу безпеки №286 від 19.01.2017р. щодо результатів перевірки пропозиції учасника - Товариства з обмеженою відповідальністю «УТІЛЬВТОРПРОМ», згідно якої була встановлена інформація, що є підставою для застосування безумовного параметру «Стоп-інформації» - п.№9, визначеного в Додатку 1 до Процедури перевірки контрагентів на наявність параметрів «Стоп-інформації» в ГПУ «Полтавагазвидобування», затвердженої наказом ГПУ «Полтавагазвидобування» №898 від 02.12.2015р., відповідно до якого у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відсутня інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи – резидента України, яке є учасником (ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ»).

У разі встановлення підстав для застосування безумовних параметрів «Стоп-інформації» контрагент виключається з числа потенційних контрагентів Управління і договір з ним не укладається.

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» не погоджується з результатами проведення електронних торгів, вважає їх такими, що підлягають скасуванню та зміні з наступних підстав:

Пунктом 5 Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування» №456 від 18.12.2015р. передбачено можливість оскарження результатів закупівель шляхом подачі скарги.

Як вбачається із документації електронних торгів Філії Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування», затвердженої головою Тендерного комітету ГПУ «Полтавагазвидобування», остання розроблена відповідно до Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 18.12.2015р. №456 та Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 15.03.2016р. №139.

Пунктом 4.3. Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування» від 18.12.2015р. №456 встановлено перелік документів та інформації, які повинна містити заявка та документація електронних торгів.

Пунктом 4.10. вказаного Порядку визначено, що відповідальний підрозділ ПАТ «Укргазвидобування» у строк, що становить не більше двадцяти одного робочого дня з моменту закінчення електронного реверсного аукціону, здійснює аналіз визначеної системою пропозиції з найнижчою ціною на предмет відповідності учасника, що її подав, встановленим кваліфікаційним вимогам та аналіз запропонованого товару чи послуги на відповідність технічним вимогам, зазначеним в оголошенні згідно документації електронних торгів, та повідомляє Підрозділ, відповідальний за здійснення електронних закупівель, про результат аналізу пропозиції учасника.

В Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» від 15.03.2016р. №139, а саме в п.3.1. визначені принципи, за якими здійснюються закупівлі: добросовісна конкуренція серед учасників; максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; недискримінація учасників; об'єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій; запобігання корупційним діям і зловживанням.

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» були дотримані вимоги розділу II тендерної документації «Вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження» та до початку аукціону для підтвердження відповідності ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», як Учасника, були надані: Технічне завдання згідно Додатку 2, Належним чином оформлена Цінова пропозиція згідно Додатку 3, Декларація про прийняття умов проведення процедур закупівель згідно Додатку 6.

28.12.2016р. відбувся аукціон, в якому ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» надало найнижчу цінову пропозицію та автоматично було визнано переможцем аукціону.

Надалі, ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» було надано Замовнику пакет оригіналів документів учасника, оформлений згідно вимог п.2 Розділу II документації електронних торгів Філії Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування».

Як вже зазначалось, Замовник відхилив пропозицію ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» мотивуючи це тим, що було розглянуто службову записку відділу безпеки №286 від 19.01.2017р. щодо результатів перевірки пропозиції учасника Товариства з обмеженою відповідальністю «УТІЛЬВТОРПРОМ», згідно якої при перевірці встановлена інформація, яка є підставою для застосування безумовного параметру «Стоп-інформації» - п. №9, визначеного в Додатку 1 до Процедури перевірки контрагентів на наявність параметрів «Стоп-інформації» в ГПУ «Полтавагазвидобування», затвердженої наказом ГПУ «Полтавагазвидобування» №898 від 02.12.2015р., згідно якого: у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відсутня інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи – резидента України, яка є учасником (ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ»).

Службові записки від відділів, що залучались до перевірки пропозиції ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» та протокол результатів передкваліфікаційного відбору, згідно яких було встановлено, що пропозиція учасника не відповідає вимогам до кваліфікації

учасників, визначеним в документації електронних торгів, а саме: надана довідка за підписом керівника на бланку ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» згідно Таблиці №2 «Відомості про досвід виконання аналогічних договорів» не підтверджує досвід виконання Учасником аналогічних за обсягом договорів більше 1 року впродовж останніх 3-х років.

Таким чином, філією ГУ «Полтавагазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування» було вирішено відхилити пропозицію ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» з посиланням на абз.3 п.4.10. Порядку придбання товарів та послуг, шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування», абз.2, 3 п. 13.1.Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» та п. №9 «Безумовні параметри» Додатку 1 до Процедури перевірки контрагентів на наявність параметрів «Стоп-інформації» в ГПУ «Полтавагазвидобування», затвердженої наказом ГПУ «Полтавагазвидобування» № 898 від 02.12.2015р.

На думку ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», вищевикладені твердження Замовника (Філії ГУ «Полтавагазвидобування») стосовно відсутності досвіду виконання таких робіт є безпідставними, виходячи з наступного.

Згідно із конкурсною пропозицією ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» має право залучати підрядників з відповідною ліцензійною документацією, що і було зроблено останнім, більш того, безпосередньо у Товариства та його підрядників наявний відповідний і необхідний досвід, що, в свою чергу, було належним чином підтверджено при наданні документації на тендер. Так, одним з підрядників ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» виступає компанія ТОВ «Тітанхім», яка зареєстрована ще у 1997р., має величезний досвід у виконанні аналогічних робіт, має належну матеріально-технічну базу, відповідний кваліфікаційний склад персоналу та відповідну дозвільну документацію. Це саме стосується і іншого підрядника, ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» фізичної особи-підприємця Соколова О.В., разом із яким наше підприємство в період 2015-2016р.р. успішно виконало ряд аналогічних замовлень, що також було підтверджено наданою документацією. Більш того, безпосередньо у ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» наявна матеріально-технічна база, персонал та дозвільна документація.

Стосовно відсутності інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відсутня інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи – ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», останнє зазначає наступне.

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» звертає увагу, що у розділі 2 Інструкції з проведення кваліфікаційного відбору контрагентів ПАТ «Укргазвидобування» №433 від 22.08.2016р. визначено, що попередній кваліфікаційний відбір (передкваліфікація) – це процес збору, аналізу, перевірки та оновлення інформації про контрагента, **який підтверджує його здатність виконати взяті зобов'язання у повному обсязі і відповідно до вимог Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування» затвердженого наказом від 18.12.2015р. №456 та Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» затвердженого наказом від 15.03.2016р. №139.**

Згідно із вимогами Р.2 «Інструкції з проведення попереднього кваліфікаційного відбору контрагентів ПАТ «Укргазвидобування», затвердженої Наказом ПАТ «Укргазвидобування» №433 від 22.08.2016р., метою процесу кваліфікаційного відбору контрагента є, зокрема, **зниження ризиків, пов'язаних з невиконанням контрагентом зобов'язань перед Товариством.**

Попередній кваліфікаційний відбір проходить згідно процедури закупівель та складається з трьох послідовних стадій: 1) це проходження перевірки контрагента на відповідність критеріям акредитації, 2) оцінювання його **фінансово-економічного стану** та 3) перевірки його пропозиції на **відповідність технічним вимогам** згідно тендерної документації.

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» були дотримані всі вимоги, пред'явлені Замовником до учасників торгів, а також пропозиція ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» відповідає технічним вимогам, що були зазначені в оголошенні та документації електронних торгів. Доведено фінансову спроможність, досвід, технічно-кадрову можливість виконання робіт та гарантію відповідальності за прийнятті зобов'язання згідно з умовами договору.

Слід зазначити, що розділом 11 «Кваліфікаційні вимоги» Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 15.03.2016р. №139 не встановлено обов'язку для Учасників торгів вносити інформацію про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи – ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ».

Наявність у ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» належної матеріально-технічної бази та кваліфікаційного персоналу по виконанню відповідних робіт підтверджено належними документами та надавалося для ознайомлення філії ФГУ «Полтавагазвидобування», що свідчить про здатність виконання зобов'язання належним чином та досягнення мети тендеру.

Отже, взагалі є незрозумілим, яким чином відсутність інформації в ЄДР про бенефіціара впливає на якість виконання зобов'язань за договором, підвищує рівень невиконання зобов'язань чи перешкоджає ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» належним чином виконати, запропоновані Замовником, послуги з очищення секцій апаратів повітряного охолодження.

Відповідно до п.3.1. р.3 «Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого Наказом ПАТ «Укргазвидобування» №139 від 15.03.2016р., закупівлі здійснюються за принципом об'єктивної та неупередженої оцінки пропозицій процедури закупівлі.

Відмова з підстав відсутності в ЄДР інформації про бенефіціара є проявом упередженого ставлення до ТОВ «Утільвторпром», в порушення вищезазначених принципів проведення торгів.

Важливо зазначити, що на сьогоднішній день відсутній правовий механізм внесення такої інформації безпосередньо СГД до відповідного реєстру. Тобто така вимога тендерної комісії є не компетентною, такою, що навмисно створює перешкоди для справедливого прийняття рішення щодо переможця, з огляду на відсутність встановленого порядку реалізації такої вимоги.

Більш того, до пакету документів в якості додатку №4 до договору (який мав бути укладений на третьому етапі аукціону) ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» було надано інформацію про власників контрагента, включаючи вигодонабувачів (в тому числі кінцевих).

Тобто, ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» вважає, що з надуманих підстав відсутності досвіду виконання аналогічних робіт і не надання інформації про кінцевих учасників товариства, ФГУ «Полтавагазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування» було вирішено відхилити пропозицію ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ».

Після відхилення пропозиції ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», Замовником було розглянута наступна пропозиція учасника ТОВ «Торуфа-Україна» (11 290 400,00 грн. з ПДВ).

Згідно із Протоколом №ПГВ16(П)-081 А від 03.02.2017р. ТОВ «Торуфа-Україна» було визнано переможцем.

Нижченаведені факти дають підстави вважати, що, за наявною у ТОВ «Утільвторпром» інформацією, даний тендер задалегідь планувалося провести «під одного з учасника», а саме ТОВ «Торуфа-Україна».

Починаючи з травня місяця 2016р. ТОВ «Торуфа-Україна» вже знало про проведення процедури закупівлі, здійснювало заходи з підготовки документів, консультувалося з цього приводу з посадовими особами ФГУ «Полтавагазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування». Це при тому, що оголошення про проведення тендеру було опубліковане на електронному майданчику для проведення процедури електронних торгів (www.dz.prom.ua) лише 13.12.2016р. (оголошення №ПГВ16(П)-081.

Дане свідчить про:

-найменш, наявні корупційні зв'язки у керівництва ПАТ «Укргазвидобування» з керівництвом/засновниками ТОВ «Торуфа-Україна»,

-про можливе отримання керівництвом ПАТ «Укргазвидобування» від ТОВ «Торуфа-Україна» неправомірної винагороди («відкату») від ТОВ «Торуфа-Україна».

- про те, що ТОВ «Торуфа-Україна», якимось чином пов'язане з керівним складом ПАТ «Укргазвидобування», було створене під даний тендер, було

zareєстровано в реєстрі в кінці 2015р., а вже на початку 2016р. почало готувати документи на тендер (за півроку до офіційного розміщення оголошення)..

Важливо зазначити, що статутний капітал ТОВ «Торуфа-Україна» (код ЄДРПОУ 40110880) становить всього 100,00 (сто грн.00коп.)грн.!!!!, що, у випадку порушення даним підприємством прийнятих на себе зобов'язань, жодним чином не гарантує (не забезпечує) можливе стягнення штрафних санкцій, відшкодування заподіяної шкоди, виконання інших умов договору. Це також викликає великий сумнів в об'єктивності проведення конкурсу з огляду на суму тендерної пропозиції, яка складає близько 11,5 млн. грн.

З відкритих джерел стало відомо, що адреса реєстрації одного з засновників ТОВ «Торуфа-Україна» - Мельник Марії Олегівни (м. Київ, вул. Ю. Кондратюка, 4-В, кв. 72) - є адресою масової реєстрації фізичних осіб (разом із нею зареєстровано 16 фізичних осіб), а також юридичних осіб (близько 50-ти підприємств). Сама вона є уродженкою м.Краматорська, Донецької області.

Другий засновник підприємства - Рудник Ярослав, зареєстрований за адресою: Чеська республіка, м. Прага, вул. Оградні, буд. 420/20, кв. 2.

Директор зазначеного підприємства – Слободін А.А. – є уродженцем Росії.

Загальновідомий факт, що адресою реєстрації ТОВ «Торуфа-Україна» – м. Київ, вул.Сім'ї Сосніних, 3 – є адресою масової реєстрації підприємств.

Таким чином, ТОВ «Торуфа-Україна» має ознаки фіктивного підприємства, якому, по суті державне підприємство (засновником якого є НАК «Нафтогаз України», засновником якої, в свою чергу – є Кабінет Міністрів України), з сумнівних підстав, збирається сплатити 11,5 мільйонів гривень!!!

Виникає резонне питання, з яких мотивів, служба безпеки ПАТ «Укргазвидобування» допустила можливість визнання даного підприємства переможцем тендеру?

З іншого боку статутний капітал ТОВ «Утільвторпром» становить 933 000,00 грн., що в повному обсязі забезпечує виконання умов договору.

Важливо відмітити, що в процесі підготовки документів на тендер ТОВ «Утільвторпром» намагалося зв'язатися з відповідальними особами ФГУ «Полтавагазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування» з питань правильності складання документів, але останні з невідомих причин не бажали спілкуватися та не надавали жодних консультацій та роз'яснень, що також вказує на створення штучних перешкод для нашого підприємства.

Це при тому, що на відміну від ТОВ "Торуфа-Україна", яке готувало документи з весни 2016р., іншим учасникам, в тому числі, ТОВ «Утільвторпром» на дану процедуру було відведено лише тиждень.

Ще одним фактом, який свідчить про можливу корупційну змову ТОВ «Торуфа-Україна» з ПАТ «Укргазвидобування» - є те, що відповідно до «Критеріїв оцінки Учасника процедури закупівлі», одним з критеріїв належності учасника є наявність дозвільної документації на збирання, перевезення, утилізацію небезпечних відходів. При цьому у ТОВ «Торуфа-Україна» відсутня така документація. Згідно із Формою «Цінова пропозиція», наданою ТОВ «Торуфа-Україна», основним кодом виду економічної діяльності даного підприємства є – Оброблення та видалення безпечних відходів.

Також викликає сумнів відповідності даного підприємства критерію наявності досвіду проведення аналогічних робіт. Так за 2016р. ТОВ «Торуфа-Україна» мало лише один контракт!!! на послуги з рекультивування та очищення, укладений з ПАТ «Укртрансгаз». Як зазначалося вище зареєстровано підприємство було у листопаді 2015р.

З іншого боку ТОВ «Утільвторпром» за 2015р.-2016р. виконало шість контрактів.

З огляду на викладене, вбачається, що ПАТ «Укргазвидобування» в порушення вимог Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 18.12.2015р. №456, Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 15.03.2016р. №139, а також Інструкції з проведення попереднього кваліфікаційного відбору контрагентів ПАТ «Укргазвидобування» неправомірно відмовила ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», при відповідності останнього всім критеріям Учасника тендеру: наявності досвіду у виконанні аналогічних робіт,

належної матеріально-технічної бази, відповідного кваліфікаційного складу персоналу, відповідної дозвільної документації та найкращої цінової пропозиції.

А її рішення про обрання ТОВ «Торуфа-Україна» переможцем викликає великий сумнів в частині об'єктивності і законності.

На підставі викладеного та керуючись Розд.5 «Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого Наказом №456 від 18.12.2015р., -

ПРОШУ:

- 1) Прийняти і розглянути дану скаргу.
- 2) На період розгляду даної скарги зупинити процедуру укладення договору про закупівлю послуг з Товариством з обмеженою відповідальністю «Торуфа-Україна».
- 3) Скасувати Протокол №ПГВ16(П)-081 Вх 24.01.2017р., яким відхилено пропозицію ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ».
- 4) Скасувати Протокол акцепту пропозиції процедури закупівлі електронних торгів №ПГВ16(П)-081 від 03.02.2017р., згідно якому переможцем визнано ТОВ «Торуфа-Україна».
- 5) Визнати ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» переможцем електронних торгів за предметом закупівлі Код 33.11.1-Ремонтування та технічне обслуговування металевих виробів (Послуги з очищення секцій апаратів повітряного охолодження в асортименті).
- 6) Заздалегідь повідомити про час і місце розгляду даної скарги, шляхом направлення відповідної інформації на електронну пошту підприємства, зазначену на бланку та за телефоном, також зазначеному на бланку даної скарги.
- 7) Для розгляду скарги залучити представників Мінекономрозвитку, ГО «Транспаренсі Інтернешнл Україна», ГО «Прозорі закупівлі».

Директор



Хайбуліна О.С.